



خبر

## پیام رهبر معظم انقلاب به هجدهمین اجلاس سراسری نماز مساجد را لریز از شور و نشاط کنیند

حضرت آیت الله خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی در پیامی به هجدهمین اجلاس سراسری نماز، نامگذاری اجلاس امسال به نام جوان را کاری سازوار و پسندیده دانستند و تأکید کردند: آشنا کردن جوانان با صفا و بهجت نماز خدمت بزرگی به آنان و به آینده‌ای است که با عزم خود، آن را خواهند ساخت. متن پیام مقام معظم رهبری به این شرح است:

بسم الله الرحمن الرحيم  
نامگذاری اجلاس امساله نماز به نام جوانان، کاری بسزا و برآمده از نگاه درست به این سرچشمه فیاض یاد و راز و نیاز است. دل و جان نیاورده جوان، آماده‌ترین کانونی است که این مشکلات نور و حضور می‌تواند در آن گرمی و روشنی بپراکند و راه سلوک و عروج معنوی را در میانه کز راه‌ها، نمایان سازد. آشنا کردن جوانان، با صفا و بهجتی که در نماز و ذکر هست، خدمتی بزرگ به آنان و به آینده‌ای است که باید با دست توانا و عزم جوانانه آنان ساخته و پرداخته شود. سفارش اینجانب آن است که مسجدها را نیز همچون دل‌های جوان، پاکیزه و پیراسته و، لریز از شور و انگیزه و نشاط کنید. مسجد نیز باید کانونی باشد که مشکلات نماز در آن بدرخشند و نور معرفت و محبت و انس و صفا از آن ساطع شود. امامان جماعت، هیات‌های انما، خامان موظف و متبرع، هر یک باید بخشی از این کار بزرگ و اثرگذار را بر دوش خود حس کنند. توفیق همه دست‌انکاران سلسله نشست‌های نماز مخصوصا جنبش اجلاس‌السلام قرآنی، مرد شایسته ثابت قدم و استوار را از خداوند متعال مسألت می‌کنم.

## امیر قطر امروز به تهران می‌آید

شیخ حمد بن خلیفه آل ثانی امیر قطر امروز صبح در رأس هیاتی بلند پایه با استقبال متکی وزیر امور خارجه کشورمان در تهران می‌شود. وی همچنین قرار است در نهاد ریاست جمهوری مورد استقبال رسمی دکتر محمود احمدی نژاد رئیس جمهور کشورمان قرار گیرد. امیر قطر قرار است با منوچهر متکی وزیر امور خارجه کشورمان دیدار و گفت‌وگویی داشته باشد. بنا بر این گزارش قرار است پس از مراسم استقبال رسمی، گفت‌وگو خصوصی امیر قطر و رئیس جمهور برگزار شود و سپس از مذاکرات هیات‌های عالی رتبه ۲ کشور برگزار خواهد شد. توسعه و گسترش مناسبیات بین ۲ کشور و بحث و تبادل نظر پیرامون مسائل فای مابین ۲ کشور در زمینه مسائل منطقه‌ای و جهان اسلام از محورهای مذاکرات امیر قطر و محمود احمدی نژاد است.



امشب پس از بخش خبری ۲۱

## رئیس جمهور با مردم گفت‌وگو می‌کند

رئیس جمهور امشب پس از خبر ۲۱ شبکه اول سیما، درباره مهمترین مسائل اقتصادی و بین‌المللی از جمله هدفمند کردن یارانه‌ها و پیشرفت‌های هسته‌ای با مردم سخن می‌گوید. به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دولت، دکتر محمود احمدی نژاد قرار است در گفت‌وگو زنده تلویزیونی با مردم پنجشنبه شب (۱۴/۸/۱۳۸۸) مهمترین مسائل اقتصادی از جمله هدفمند کردن یارانه‌ها و پیشرفت‌های هسته‌ای را تشریح کند.

## انتقاد یک مرجع تقلید از پر خاشگری در دانشگاه‌ها

آیت‌الله مکارم شیرازی در آغاز درس خارج فقه که صبح دیروز در مسجد اعظم قم برگزار شد با اشاره به راهپیمایی ۱۳ آبان اظهار داشت: امیدواریم خداوند شر همه انشراح را از بلاد مسلمان برچیند و جناح‌های سیاسی نیز بیادار باشند و حرفی نزنند که دشمن خوشحال شود. این مرجع تقلید خطاب به طلاب و دانشجویان بیان داشت: هم اینک فضای برخی دانشگاه‌ها فضای پر خاشگری شده است و برخی دانشجویان متأسفانه آن تعالیم اسلامی فاصله گرفته‌اند، ولی از دانشگاه و دانشجویان انتظار داریم مؤدبانه با قضایا برخورد کنند و به مردم درس آید یاد دهند. ایشان یادآور شدند: اگر قرار شود امروز بعضی دانشجویان با استاد و شخصیت‌های کشور برخورد پر خاشگری کنند، به یقین آنها نمی‌توانند الگوی خوبی برای جامعه باشند، زیرا مردم از کسانی که در مرکز علم و ادب تحصیل می‌کنند انتظار دارند هر میزان بر علم آنها افزوده می‌شود، ادب و تواضع آنها نیز افزایش یابد تا مردم از آنها الگو بگیرند. معظم له افزودند: متأسفانه این روزها حتی برخی از جوانان در کانون خانواده ادب و احترام را رعایت نمی‌کنند، باید رعایت احترام پدر و مادر، پیشکسوتان، اساتید و بزرگان حفظ شود زیرا جامعه از حوزه‌های علمیه و دانشگاه‌ها گفتمان محترمانه را انتظار دارد.



## سخنگوی وزارت خارجه رژیم صهیونیستی گفت: اردوغان، تل آویو را آزوده‌خاطر می‌کند

سخنگوی وزارت خارجه رژیم صهیونیستی گفت: سخنان رجب طیب اردوغان نخست‌وزیر ترکیه در مورد اسرائیل، تل آویو را نتجیده خاطر می‌کند. به نوشته ییگال المور در گفت‌وگو با روزنامه «خبرتیک» با عنوان این که دویستان خوب نیز با یکدیگر اختلاف نظر‌هایی ممکن است داشته باشند، گفت: آنچه برای اسرائیل تلخ است، سخنان اردوغان می‌باشد. پامور با تکرار ادعاهای او‌اهی حمایت ایران از تروریسم، افزود: حمایت‌های ایران از تروریسم در منطقه بر همگان آشکار است و هر کسی که به ایران نزدیک می‌شود باید این را در نظر بگیرد. وی با انتقاد از موضعگیری‌های اردوغان در حمایت از برنامه صلح‌آمیز هسته‌ای ایران اضافه کرد: یک اتفاق نظر بین‌المللی در مورد برنامه هسته‌ای ایران که نتیجه یک دوره مذاکرات طولانی است، به وجود آمده و این موضوع برای اسرائیل قابل درک نیست که چرا اردوغان برخلاف این اتفاق نظر بین‌المللی گام بر می‌دارد و ادعا دارد که بهتر از دیگران موضوع را درک می‌کند. به گزارش ایرنا، به دنبال موضع گیری‌های سخت اردوغان در قبال جنایات رژیم صهیونیستی، روابط ترکیه با اسرائیل روبه تیره‌تری گذاشته است. گرچه گروه‌های از روزنامه نگاران و سیاستمداران لایتیک از رویکرد سیاسی اردوغان در قبال رژیم صهیونیستی انتقاد می‌کنند، ولی افشار مردم ترکیه از این رویکرد دولت خشنودند.



## با حضور صدها هزار تن از مردم تهران در سالروز تسخیر لانه جاسوسی امریکا رقم خورد

## سی امین «۱۳ آبان» تاریخی شد



گروه سیاسی - هزاران دانش‌آموز و دانشجو، همراه با دیگر قشرهای ملت ایران دیروز در مراسم بزرگداشت ۱۳ آبان، روز ملی مبارزه با استکبار جهانی، نفرت و انزجار خود را از سیاست‌های سلطه طلبانه استکبار بیوزنه امریکا اعلام کردند.

به‌رغم تکاپوی رسانه‌های بیگانه و برخی از جریان‌های مشکوک سیاسی طی ماه‌های اخیر برای ایجاد انحراف در برگزاری مراسم روز ملی مبارزه با استکبار جهانی در اولین دقیق آغاز این مراسم، صدها هزار نفر از گروه‌های مختلف دانشجویی، دانش‌آموزی و افشار مردم در مراسم امسال شرکت کردند.

عبدالله خاندان سال‌های گذشته بود که رسانه‌های ملت ایران که دخالت‌های عینی برخی کشورهای غربی از جمله انگلیس و امریکا را در حوادث پس از انتخابات اخیر دیده بودند، به تکاپوی محافل سیاسی و تبلیغاتی آنان با یک حضور پرشور و بی‌سابقه پاسخ گفتند. به‌گواه ناظران رسانه‌های غربی و صداقت‌گرا که در فضای مجازی و تبلیغات رسانه‌ای طی ماه‌های اخیر درصدد اختلاف‌افکنی میان مردم و نظام بودند، با این حضور پاسخ اقدامات خود را دریافت کردند.

در تهران از زیرپیل حافظ در خیابان طالقانی تا مترو طالقانی به نحوی حضور مردم چشمگیر بود که رسانه‌های همچون بی‌بی‌سی نیز نتوانستند این حضور مردمی را مخایره نکنند. خیابان طالقانی که لانه جاسوسی سابق امریکا در آن واقع است، سراسر ملو از جمعیت بود و حرکت به سمت لانه جاسوسی از شرق و از خیابان نجف‌اللهی و از غرب از مترو طالقانی، به دلیل آزدحام جمعیت بسیار سخت بود و خبرنگاران برای رسیدن به جایگاه ویژه خبرنگاران و همچنین مسئولان کشوری برای رسیدن به جایگاه مخصوص دچار مشکل بودند. تعداد زیادی از گروه‌های خودجوش مردمی، دانشجویی و دانش‌آموزی از مقابل لانه جاسوسی امریکا به سمت میدان هفت تیر حرکت کردند و این فضای میدان را ملو از شعارهای ضد استکباری خود کردند.

دانشجویان در طول راهپیمایی خود شعارهای «مرگ بر امریکا»، «مرگ بر انگلیس»، «خونی که در گم ماست، هدیه به رهبر ماست»، «مرگ بر منافق»، «مرگ بر اسرائیل» و... سر می‌دادند.

دانشجویان همچنین پلاکاردهایی با مضامین شعارهای ضد استکباری و همچنین پلاکاردهایی با مضمون حمایت از جنبش سبز علوی در مقابل جنبش به اصطلاح سبز اموی در دست داشتند.

## مشاور مقام معظم رهبری:

## برخی درباره ۱۳ آبان بیانیه می‌دهند اما نامی از امریکانمی برند



گروه سیاسی - دکتر غلامعلی حداد عادل، مشاور ارشد مقام معظم رهبری سخنران مراسم دیروز بود. وی پس از ذکر مقدماتی در باره اهمیت روز ۱۳ آبان در تاریخ معاصر ایران گفت: امریکا هیچگاه به حکومت‌های مردمسالارانه احترام نگذاشته که یک نمونه آن مخالفت با حکومت مردمی حماس است.

وی افزود: همه می‌دانند دولت اسماعیل هنیه با آرای مردم فلسطین انتخاب شد اما امریکایی‌ها و اروپایی‌ها از روز نخست روی کار آمدن این دولت، آن را تحریم و محاصره کردند و از هیچ اقدامی برای مخالفت با مردم غزه و حکومت قانونی شان دریغ نکردند.

حداد عادل گفت: امریکا از مردمسالاری دینی در کشورها وحشت دارد و این وحشت را در انتخابات ریاست جمهوری ایران دیدیم.

وی افزود: وقتی ۴۰ میلیون نفر (۸۵ درصد آرا) در پی صندوق‌های رای حاضر شدند و با نظم و ترتیب و شور و هیجان و آزادی مثال‌زدنی انتخاباتی با برگزار کردند، یک‌گویی خطرری برای امریکا شد چون این انتخابات الگویی برای نظام مردمسالاری در دیگر کشورها می‌شد. رئیس کمیسیون فرهنگی مجلس با اشاره به ریاست رهبری در مناسبت‌های مختلف در زمینه انتخابات گفت: رهبری فراهم‌رهنمودند در کشور از کشورهای اسلامی آرا در انتخابات آزاد برگزار شود مردم به اسلامگرا راهی می‌دهند. حداد عادل ادامه داد: امریکا از الگو شدن نظام ایران در دیگر کشورها هراس دارد، به همین دلیل بود که شهبه‌تقلب را مطرح کردند تا حضور مردم را در رای صندوق‌های رای تلخ کنند. وی افزود: در این زمینه هم جمعی از مدعیان تقلب از این

موضع امریکا حمایت کردند. مشاور رهبر معظم انقلاب گفت: آنها کسانی بودند که عصر روز انتخابات اعلام پیروزی و روز بعد از آن نیز اعلام تقلب در انتخابات کردند که در هر دو مورد دلیل نداشتند و آنها بعداً نیز برای ابطال انتخابات فشار آوردند. حداد عادل گفت: اما آن کسی که در برابر تبلیغات و شبهه افکنی‌های شبکه‌های ماهواره‌ای و پایگاه‌های اینترنتی، مقاومت و از آرای مردم بی‌سبک کرد، رهبری بود.

وی افزود: رهبری مانند همیشه و مثل امام(ره) از آرای مردم حمایت کردند و برای تقویت بنیان مردمسالاری دینی زیر بار جنجال آفرینی‌ها نرفتند. حداد عادل گفت: سخن منطقی و صحیح رهبری این بود که اگر دلیلی مبنی بر تقلب در انتخابات درآید از قانونی ارائه و اقدام و از طریق شورای نگهبان پیگیری کنید. وی افزود: رهبری در نماز جمعه ۲۹ خرداد نیز اعلام کردند جمهوری اسلامی اهل

## بازتاب بین‌المللی حضور مردم در راهپیمایی ۱۳ آبان

از دقیق آغازین راهپیمایی ۱۳ آبان، رسانه‌های خارجی، اخبار و تصاویر این رویداد را در بخش‌های خبری خود منعکس کردند. خبرنگار آسوشیتدپرس گزارش داد: هزاران نفر برای شرکت در راهپیمایی سالروز تسخیر سفارت امریکا در تهران، به خیابان‌ها آمدند. آسوشیتدپرس افزود: مردم در حالی که پارچه نوشته‌هایی با شعارهای ضد امریکایی حمل می‌کردند، در مقابل سفارت سابق امریکا در تهران تجمع کردند.

شبکه تلویزیونی بی‌بی‌سی نیز در گزارشی زنده از راهپیمایی روز ۱۳ آبان در تهران، اعلام کرد: این راهپیمایی به مناسبت سی‌امین سالروز تسخیر سفارت امریکا برگزار شد. گزارشگر شبکه خبری سی‌ان‌ان هم در گزارشی از راهپیمایی تهران نیز گفت: هزاران دانش‌آموز و دانشجو در تظاهرات ضد امریکایی شرکت کردند.

خبرگزاری فرانس پرس نیز با بخش اخبار راهپیمایی روز ملی مبارزه با استکبار جهانی، روز ۱۳ آبان در مقابل سفارت سابق امریکا، شعارهای «مرگ بر امریکا» و «مرگ بر اسرائیل» سر دادند. شبکه تلویزیونی الجزیره، اگر چه راهپیمایی سی‌امین سالگرد تسخیر لانه جاسوسی امریکا را در تهران پخش کرد، اما در اقدامی مغرزانه و با استفاده از نمای جدید شبکه بین‌المللی خبر (کوچک شدن لوگوی شبکه) تصاویر دریافتی از این شبکه را با ذکر عبارت زنده، پخش کرد. این شبکه همچنین با پخش دو قاب استفاده شده در شبکه خبر و انعکاس مکان‌های مختلف تظاهرات ۱۳ آبان در کادر، در اقدامی شیطن‌آمیز، چنین وانمود کرد که قسمتی از تصاویر، به موافقان دولت، و قسمتی دیگر، به مخالفان دولت مربوط است. شبکه صدایرانی العربیه نیز در اقدامی هماهنگ با الجزیره، با پخش گزینشی و اخبار تحریف شده، سعی کرد حضور باشکوه راهپیمایان تهرانی را در روز ملی مبارزه با استکبار جهانی، کم‌اهمیت جلوه دهد.

از سوی دیگر تعداد زیادی از گروه‌های خودجوش مردمی، دانشجویان و دانش‌آموزان مناطق مختلف تهران از خیابان مفتح به سمت میدان هفت تیر راهپیمایی کردند و شعارهای «مرگ بر دیکتاتور مخملی»، «سبز فقط سبز علی لعنت به سبز اموی» شعارهای راهپیمایان بود.

است، وارث پیغمبر است»، «ما همه سرباز توایم خامنه‌ای گوش به فرمان توایم خامنه‌ای»، «امریکای فریبکار، نماد سبز و روبر داد»، «مرگ بر دیکتاتور مخملی»، «سبز فقط سبز علی لعنت به سبز اموی» شعارهای راهپیمایان بود.

رئیس کمیسیون فرهنگی مجلس افزود: اینهایی که این بیانیه‌ها را می‌دهند و این نامه‌ها را می‌نویسند باید از خودشان پرسند که با این بیانیه‌ها و نامه‌ها دشمنان انقلاب بیشتر شاد شده‌اند یا ملت ایران؟

وی گفت: عجیب این است افرادی که تا دیروز برای سازش در باره مسئله هسته‌ای در مجلس ششم تلاش می‌کردند و برخی از آنان می‌کوشیدند برای توقف غنی‌سازی و پذیرش شرط‌های دولت‌های زورگوی غربی طرح سه فوریتی به مجلس بدهند امروز در مسئله هسته‌ای اظهار تکرانی و دل‌سوزی می‌کنند و در واقع می‌خواهند خود را در مسئله هسته‌ای خیلی نگران نشان دهند. سخنران مراسم یوم الله سیزده آبان افزود: این درحالی است که ما مطمئن هستیم ملت و دولت ایران، رئیس جمهور و رهبری و ملت و هیچ کسی در ایران در مسئله هسته‌ای منافع ملی، استقلال و حق مسلم جمهوری اسلامی ایران را برای استفاده از انرژی هسته‌ای با هیچ قدرتی معامله نخواهد کرد. حداد عادل در انتهای سخنانش نیز با گرامیداشت یاد و خاطره بنیانگذار جمهوری اسلامی ایران و شهیدان انقلاب اسلامی گفت: ما با امام راحل (ره)، شهیدان و رهبری عزیز پیمان می‌بندیم که از انقلاب اسلامی در هر شرایطی دفاع خواهیم کرد.

## نمایندگان مجلس شورای اسلامی:

## جنبش سبز علوی در مقابل سوءاستفاده‌ها شکل گرفته است

همچنان پشتیبان انقلاب و رهبری هستند. ● حضور مردم، تلاش امریکا و جریان فریب‌خورده را ناکام گذاشت حسین شریعتمداری، مدیرمسئول روزنامه کیهان نیز در حاشیه مراسم ۱۳ آبان گفت: حضور و هوشاری مردم در راهپیمایی روز ۱۳ آبان، تلاش امریکا، رژیم صهیونیستی و جریان فریب‌خورده را ناکام گذاشت. وی تصریح کرد: حضور پرشور ملت ایران در ۱۳ آبان اسامی، پیام گویاتری نسبت به گذشته دارد. وی با اشاره به این که امریکا و رژیم صهیونیستی تلاش کردند که راهپیمایی ۱۳ آبان را کم‌رنگ جلوه دهند، گفت: آنها تلاش کردند با آوردن جریان‌های فریب‌خورده، مسیر را تغییر دهند ولی حضور پرشور مردم نشان داد که آنان کاری از پیش نبرند.

شریعتمداری گفت: آنچه امروز از اهمیت برخوردار است، این مسئله می‌باشد که مردم اصار دارند شعارها و ارزش‌هایشان حفظ شود و نمی‌گذارند هیچ گروه و جریانی این شعارها و ارزش‌ها را نابود کند.

وزیر امور خارجه کشورمان اضافه کرد: ما در یک موضوع با سوریه اتفاق نظر داریم و آن ثبات، آرامش، تمامیت ارضی و روابط صمیمانه بین همه افشار و گروه‌های لبنانی در جهت توسعه، پیشرفت و سرفرازی ملت بزرگ لبنان است.

وزیر امور خارجه سوریه نیز در این کنفرانس مطبوعاتی با ابراز خرسندی از تشکیل دولت

و در پاسخ به پرسشی درباره تشکیل دولت وحدت ملی در لبنان، با بیان این که مردم و رهبران لبنان همیشه از هوشمندی لازم برای رسیدن به اجماع در خصوص تصمیمات مهم مربوط به کشورشان از طریق رایزنی‌های سازنده برخوردار بوده‌اند، خاطر نشان کرد: این بیان نظر‌ها و رایزنی‌ها بهترین مسیر برای رسیدن به این تصمیمات اساسی در لبنان بوده است.

وزیر خارجه کشورمان اضافه کرد: ما در یک موضوع با سوریه اتفاق نظر داریم و آن ثبات، آرامش، تمامیت ارضی و روابط صمیمانه بین همه افشار و گروه‌های لبنانی در جهت توسعه، پیشرفت و سرفرازی ملت بزرگ لبنان است.

## وزیر امور خارجه در کنفرانس خبری مشترک با مقامات سوریه:

## ایران و سوریه خواستار ثبات و آرامش لبنان هستند

است و لاغیر. منوچهر متکی در ابتدای این نشست خبری نیز به تشریح گفت‌وگوهایش با ولید المعلم پرورشور و گسترده مردم پرداختند. علاء الدین بروجردی، رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی در حاشیه راهپیمایی ۱۳ آبان که با خبرنگار تلویزیون آلمان گفت‌وگو می‌کرد، اظهار داشت: اوپاما به وعده خود مبنی بر تغییر در سیاست‌های امریکا عمل نکرد و هم اکنون امریکا در عراق و کشورهای منطقه حضور نظامی دارد. وی در خصوص رابطه با امریکا نیز گفت: اوپاما که شعار تغییر را می‌داد، با لیختن به سوی ایران نگاه می‌کند اما در مقابل در کنتره وی ۵۵ میلیون دلار علیه ایران تصویب می‌شود و وی آن را امضای کند. البته باید گفت که اوپاما به حرفی که زده بود، عمل نکرد. بروجردی افزود: بهتر است اوپاما رفتار خود را بنا به قولی که به مردم امریکا داده بود، تغییر دهد؛ البته باید گفت که ما نقطه آمیدی در امریکا نمی‌بینیم. رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس

## حاشیه نگاری از

## مراسم ۱۳ آبان سال ۸۸



● مراسم روز ملی مبارزه با استکبار جهانی در مقابل لانه جاسوسی ساعت ۱۰ صبح به طور رسمی آغاز شد و ساعت ۱۱ و ۴۵ دقیقه به پایان رسید اما قبل و بعد از این ساعات انبوه جمعیت در حالی که شعارهای انقلابی و استکبار ستیزی سر می‌دادند، در محل مراسم حضور داشتند.

● هر چند بیشتر شرکت کنندگان در مراسم روز ملی مبارزه با استکبار جهانی در تهران، جوانان، دانش‌آموزان و دانشجویان بودند اما در این میان پیرمردها و پیرزن‌هایی هم دیده می‌شدند که با قد خمیده اما انقلابی و مصمم در حالی که پرچم سه رنگ جمهوری اسلامی ایران را به دست داشتند، در این مراسم حضور یافته بودند.

● در مراسم تهران، گروه‌های دانش‌آموزی به اجرای سرودهای انقلابی و تواضع پرداختند.

● در مراسم امسال ۱۳ آبان حدود ۲۰۰ نفر از خبرنگاران، تصویربرداران رسانه‌های داخلی و همه رسانه‌های خارجی که در ایران نمایندگی دارند، حضور داشتند و این مراسم از چندین شبکه رادیو و تلویزیونی خارجی به طور مستقیم پخش شد.

● در پایان مراسم حدود ۳۰۰ نفر از دانش‌آموزان هنرستان فنی انقلاب منطقه ۱۲ در حالی که لباس متحدالشکل بر تن داشتند و شعارهای انقلابی سر می‌دادند، رژه رفتند.

● سخنان حداد عادل در مراسم دیروز بویژه در حمایت از نظام جمهوری اسلامی ایران، حق هسته‌ای و مبارزه با استکبار جهانی، چندین بار با تکبیر و شعارهای انقلابی قطع شد.

● محمدجواد اخوان، دانشجوی مهندسی صنایع دانشگاه خواجه نصیرالدین طوسی، قطعنامه‌یایانی مراسم روز ملی مبارزه با استکبار جهانی امسال را قرائت کرد. همچنین در مراسم امسال دو بیانیه از طرف گروه‌های دانشجویی و دانش‌آموزی قرائت و بر حفظ ارزش‌ها و آرمان‌های انقلاب اسلامی و تبعیت از منویات مقام عظمای ولایت حضرت آیت‌الله خامنه‌ای تأکید شد ● جمعی از دانش‌آموزان و دانشجویان لباس‌های متحدالشکل بسیج را بر تن داشتند که به زیبایی این مراسم افزوده بود.

● راهپیمایی کنندگان پرچم ایران و پلاکاردهایی با مضمون خونی که در گم ماست هدیه به رهبر ماست، این همه لشکر آمده به عشق رهبر آمده، ۱۳ آبان روز مبارزه با استکبار جهانی در دست داشتند و شعارهای ۱۳ آبان ۵۸ نقشه دشمن نقش بر آب گشت، رهبری ملت ما الهی است، خط بدون رهبری گمراهی است، ولایت فقیه اصل دین است، محور اتحاد مسلمین است، ما مسلمانان را با هم می‌زنند، جان بر کف و فدایی رهبریم سر می‌دادند. ● در این بین حضور مادران و پدران شهیدان در میان جمعیت که عکس شهدای خود را بدست گرفته بودند صحنه زیبایی را به نمایش آوردند بود آنان با چشمانی اشکبار شعار مرگ بر امریکا و مرگ بر اسرائیل سر می‌دادند.



● در کنار جایگاه ویژه مسئولان، جانباز شیمیایی ایستاده بود که با یک دستش اکسیژن خود را که عکس پرچم ایران بر روی آن قرار داشت حمل می‌کرد و در دست دیگرش عکس رهبر معظم انقلاب قرار داشت. وی با تأکید بر این که ما برای دفاع از خاک ایران به جبهه‌های حق علیه باطل رفته‌ایم گفت: امروز آمده‌ام اینجا تا بگویم اگر باز هم دشمنان بخوانند به کشورمان دست‌اندازی کنند من حاضرم با همین اکسیژن به جنگ آنان بروم.

● نمایندگان عضو فراکسیون اقلیت مجلس همراه با سایر نمایندگان و احاد ملت با حضور در مقابل لانه جاسوسی امریکا در راهپیمایی باشکوه ۱۳ آبان شرکت کردند.

● راهپیمایی باشکوه ۱۳ آبان شرکت کردند. ● نمایندگان و احاد ملت با حضور در مقابل لانه جاسوسی امریکا در راهپیمایی باشکوه ۱۳ آبان شرکت کردند.

● شعارهای انحرافی و آتش زدن چند سطل آسفالت هم‌زمان با حضور بی‌سابقه مردم تهران در راهپیمایی ۱۳ آبان، گروهی از آغبان‌شکاران با تجمع در مناطقی از شهر تهران و با سر دادن شعارهایی در حمایت از سیاست‌های امریکا و رژیم صهیونیستی به مردم، اموال عمومی و نیروهای انتظامی حمله‌بر شدند. این گروه‌ها با فراخوان برخی گروه‌های سیاسی و رسانه‌های بیگانه در گروه‌های ۵۰ و ۱۰۰ نفره در میدان هفت‌تیر، خیابان شهید مفتح، خیابان شهید بهشتی، پل کرخمان و حوالی میدان انقلاب حضور یافته بودند اقدام به طرح شعارهای ساختار شکنانه در حمایت از منافع امریکا و اسرائیل کردند. در حملات اوپاش به چند بانک، به وسایل نقلیه عمومی و خصوصی خسارتی وارد شد.



● مهدی کروی نیز که در روزهای گذشته با صدور بیانیه‌هایی اقدام به فراخوان کرده بود با مشاهده جمع پرشور راهپیمایانی که شعار مرگ بر امریکا، مرگ بر اسرائیل و مرگ بر منافق سر می‌دادند مجبور به ترک میدان هفت‌تیر شد.

● برخی سایت‌های خبری مدعی شدند یاسر هاشمی فرزند رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام در جمع گروهی از حامیان موسوی و کروی در خیابان شهید بهشتی حضور داشته است. ● علی رغم تبلیغات گسترده رسانه‌های غربی مانند بی. بی. سی و صدای امریکا و پخش گسترده شنبامه الکترونیکی مبنی بر تجمع حامیان حسین موسوی در مقابل سفارت روسیه، روز گذشته هیچگونه تجمعی در اطراف این سفارتخانه برگزار نشد.